KIT DE SOBREVIVÊNCIA:
 Estamos nos preparando para um clima com chuva e muito frio, a cidade onde nosso sítio está localizado, faz parte do conjunto de cidades mais frias do estado de SP, chegamos a noites com 4ºC, portanto prepare-se!
Traga em sua mala:
Roupas de Cama (Incluindo: Travesseiro, lençol e cobertor/edredom (Bem quentes! Em nossos alojamentos possuímos somente camas e colchões).
Roupas confortáveis para as aulas. (Normalmente os dias são quentes e as noites extremamente frias. Luvas, gorro, cachecol, protetor labial também fazem parte).
Kit de higiene pessoal. (Incluindo toalhas e protetor solar)
- Guarda chuva/capa de chuva e Galocha
- Lanterna (opcional). 
 
Barraca:  Traga lona para forrar embaixo e cobrir a Barraca. É de sua responsabilidade trazer, lembrando que a mesma será montada em um campo descoberto. Faça seu conforto e seja criativo! Traga colchão de ar ou colchonetes, travesseiro, cobertores etc.

Atestado Médico: Consulte seu médico sobre os remédios que poderão ser ingeridos em caso de gripe, mal estar ou alguma infecção. 
Após consulta, traga estes medicamentos como prevenção. É muito importante trazer um analgésico. As aulas causam dores musculares, porque se trabalha o tempo todo com o corpo.
